

મુલુન્ડમાં અદ્યતન ડેન્ટલ ક્લીનિક ત્રિશા ડેન્ટલ સોલ્યુશન્સનો આરંભ



મુલુન્ડમાં અત્યંત આધુનિક સાધનોથી સજ્જ ત્રિશા ડેન્ટલ સોલ્યુશન્સનો મુલુન્ડના હાર્ટ સમા વિસ્તાર એમ.જી. રોડ પર તાજેતરમાં પ્રારંભ થયો છે. ત્રિશા ડેન્ટલ ક્લીનિક મૂળ ગામ કચ્છ મુંદ્રા તાલુકા, ગામ ગુંદાલાના સેવાભાવી સ્વભાવ ધરાવતા ડૉ. રોહન તથા ડૉ. પ્રિયલ જેઓ ઉચ્ચ શિક્ષણ સાથે નિષ્ણાત તથા અનુભવી ડોક્ટરોની ટીમ તથા સ્ટાફ સાથે કાર્યરત છે.

ડૉ. રોહન વિરાની બી.ડી.એસ. ટોપ રેન્કમાં પાસ કરી. નાયર હોસ્પિટલમાંથી એમ.ડી.એસ. (ઓ.એમ.એમ.એફ.આર.) પ્રથમ રેન્કથી પાસ કરેલ છે. છેલ્લાં ચાર વર્ષથી માડ્ર હોસ્પિટલમાં પેનલ પોતાની સેવા આપે છે અને કચ્છ બીદડામાં યોજાતા કેમ્પમાં દર વર્ષે પોતાની સેવા આપે છે. છેલ્લા બે વર્ષની પવઈની ડૉ. એલ.એસ. હિરાનંદાની હોસ્પિટલ-પવઈમાં પેનલ પર છે. ત્યાં ઈન્ડિયા અને ઈન્ડિયા બહારથી આવતા પેશન્ટોમાં ખૂબ જ સાલસ સ્વભાવથી દર્દીઓની પ્રશંસા મેળવી છે.

ડૉ. રોહન વિરાની મહેનતુ સ્વભાવ સાથે તેમના ધર્મપત્ની ડૉ. પ્રિયલનો તેમને હંમેશા સાથ છે. જેઓ બી.ડી.એસ. પછી કેલિફોર્નિયાની યુનિવર્સિટીમાંથી સિંગલ સિટીંગ દ્વારા એક જ વારમાં રુટ કેનલ કરવાની તાલીમ લીધી છે. તદ્ઉપરાંત ફ્રાન્સના IFUIBEથી ડેન્ટલ ઈમ્પ્લાન્ટોલોજીસ્ટની પદવી મેળવી છે.

મુલુન્ડ ન્યુઝે તેમની સાથે કરેલ વાર્તાલાપના અંશો:

પ્ર.: તમારી ડેન્ટલ ટીમ વિશે વધારે પરિચય આપશો ?

તમારા દાંતની જરૂરિયાતો અને સારવાર પૂરી કરવા અમારી પાસે ડેન્ટિસ્ટોની સંપૂર્ણ ટીમ છે. જેમાં પીડો ડેન્ટિસ્ટ (બાળ નિષ્ણાત), ઓરલ સર્જન, ઓર્થોડોન્ટિસ્ટ (બ્રેસીઝ) પેરિઓડોન્ટિસ્ટ (પેઢા માટે) ઈમ્પ્લાન્ટોલોજીનો સમાવેશ થાય છે. સાથે મોઢામાં પેઢામાંથી ગાંઠો ઓપરેશનથી કાઢી તેને લેબમાં બાયોપ્સી માટે મોકલવામાં આવે છે. જેથી મોઢામાં થતા કેન્સરનો જલ્દીથી નિદાન તથા ઈલાજ કરવામાં

મદદરૂપ થાય છે તેમજ સંપૂર્ણ ટીમ હોવાથી તમામ ટ્રીટમેન્ટ ‘અન્ડર વન રૂફ’ થઈ શકે છે.

પ્ર.: ત્રિશા ડેન્ટલ સોલ્યુશનમાં કઈ કઈ સવલતો છે ?

ત્રિશા ડેન્ટલ ક્લીનિકમાં તમામ સાધનો ઈન હાઉસ સ્ટરીલાઈઝ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત ક્લીનિકમાં ડિજીટલ એક્સ રે, ઈન્ટ્રા ઓરલ કેમેરા, બે ઈલેક્ટ્રોનિક ચેર મોટરાઈઝ સક્શન યુનિટ સાથેની છે. આ સાધનો હોવાથી ત્રિશા ક્લીનિકની ટ્રીટમેન્ટ એક્યુરેટ, ફાસ્ટ અને કમ્ફર્ટબલ છે.

પ્ર.: ત્રિશા ડેન્ટલ ક્લીનિકમાં પેશન્ટો માટે શું સુવિધા છે ?

અમારા પેશન્ટો માટે રૂટિન ફિલીંગ્સ, એકસ્ટ્રેક્શન (દાંત કાઢવા) ઉપરાંત ૧૫ વર્ષની વોરન્ટી સાથેની કેમ્સ બેસાડવામાં આવે છે. સીંગલ સિટીંગ રૂટ કેનાલ, ડેન્ટલ ઈમ્પ્લાન્ટ્સ ઈન્સ્ટન્ટ ટ્યુથ વ્હાઈટનીંગ અને ટ્યુથ જ્વેલરી કરવામાં આવે છે. ત્રિશા ડેન્ટલ ક્લીનિકમાં લીંગ્વલ ઓર્થોડોન્ટિક મતલબ દાંતના પાછળથી બ્રેસીસ કરવામાં આવે છે જેથી બ્રેસીસ અન્યોને દેખાતા નથી.

પ્ર.: તમારા સૂત્ર “Your dream smile can be affordable”

તેના વિશે વિસ્તૃત જાણકારી આપશો ?

ડૉ. રોહન વિરાણી: અમે દરેક દર્દીની જરૂરિયાત મુજબ તેમના બજેટને અનુરૂપ સારવારના વિકલ્પો આપીએ છીએ. વિવિધ સારવારના વિકલ્પોને એકત્ર કરીને દર્દીને હપ્તાવાર પૈસા ચૂકવવાની સગવડ આપીને તેમને નાણાંકીય તંગી ન વર્તાય તે રીતે સારવારના પ્લાનિંગ સ્ટેજમાં સગવડ કરી આપીએ છીએ. આ ઉપરાંત અમે ઓપોઈન્ટમેન્ટ સિસ્ટમને અનુસરીને કાર્ય કરીએ છીએ જેથી અમારા માનવંતા દર્દીઓનો સમય વેડફાય નહીં.

અમારા પેશન્ટોને અમો ૨૪ કલાકની ઈમરજન્સી હેલ્પલાઈન નંબર આપીએ છીએ અને તેઓ ફેસબુક પર ત્રિશા ડેન્ટલ સોલ્યુશન્સ સર્ચ કરતાં ઓનલાઈન ડેન્ટલ કન્સલ્ટેશન મેળવી શકાય છે. સ્કાઈપ દ્વારા ઈ-કન્સલ્ટેશન પણ શક્ય છે. આ ઉપરાંત દાંતને લગતા તમને મૂંઝવતા પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે તમે drrohanvirani@yahoo.co.in મેઈલ પણ કરી શકો છો.

ત્રિશા ડેન્ટલ સોલ્યુશન્સના શુભારંભ નિમિત્તે ખાસ ઓફરો :

- ★ પૂરા ફેમિલી માટે ડેન્ટલ ચેકઅપ ફક્ત રૂ.૧૫૦/-માં તા.૩૧ સપ્ટેમ્બર સુધી નીચેની સેવા સંપૂર્ણપણે ફ્રી :
- ★ દર મંગળવારે ગૃહિણીઓ માટે સવારે ૧૧ થી ૧૨ ડોક્ટર સાથે મુલાકાત સંપૂર્ણપણે નિ:શુલ્ક
- ★ દર ગુરુવારે વયસ્ક નાગરિકો અને ઈમ્પ્લાન્ટ માટે સવારે ૧૧ થી ૧૨ ડોક્ટરના નિ:શુલ્કપણે સલાહસૂચનો મેળવી શકશો.
- ★ દર સોમવારે તમારા બાળકની દાંતને લગતી સમસ્યાઓના સમાધાન માટે સાંજે ૬ થી ૭ નિ:શુલ્ક સલાહ સૂચનો.
- ★ દર બુધવારે મોઢાના કેન્સર માટે સાંજે ૬ થી ૭ ડોક્ટરના નિ:શુલ્ક સલાહ સૂચનો મેળવી શકશો.
- ★ દર શુક્રવારે સ્માઈલ મેકઓવર માટે સાંજે ૬ થી ૭ ડોક્ટરનો અભિપ્રાય મેળવો તદ્દન નિ:શુલ્ક.
- ★ દર શનિવારે ઓર્થોડોન્ટિક કન્સલ્ટેશન (વાયરીંગ) સાંજે ૬ થી ૭ તદ્દન નિ:શુલ્કમાં ડોક્ટરના અભિપ્રાય મેળવો.

અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી છે.

કન્સલ્ટિંગનો સમય : (ફક્ત એપોઈન્ટમેન્ટથી જ) સવારે ૧૧ થી ૧ સાંજે ૬ થી ૯, રવિવાર : સવારે ૧૦ થી ૧૨.

DR ROHAN VIRANI

B.D.S., M.D.S. O.M.M.F.R. (MUM), DIPLOMA IN DENTAL LASERS
CONSULTANT Dr I H HIRANANDANI HOSPITAL POWAI

DR PRIYAL VIRANI

B.D.S., ORAL IMPLANTOLOGIST
IFUIBE FRANCE, UCSF (ENDODONTICS)CALIFORNIA

Your Dream Smile Can Be Affordable...

TRISA DENTAL SOLUTIONS

Most Advanced Dental Care...

Patel Bldg., 2nd Floor, M. G. Road, Dena Bank Crossing, Mulund (West), Mumbai - 400 080.

Call : 2568 4083, Mobile : 9821534453